



SHOQËRIA CIVILE KUNDËR KORRUPSIONIT, NGA NJË SFIDË VENDASE NË NJË PËRGJIGJE EVROPIANE”

Komiteti Shqiptar i Helsinkit (KShH) në bashkëpunim me Qendrën A.L.T.R.I dhe organizatën Friends of Europe, po zbaton projektin “Shoqëria civile kundër korrupsionit, nga një sfidë vendase në një përgjigje Evropiane”, me mbështetjen financiare të Bashkimit Evropian i cili synon të rrisë rolin e shoqërisë civile në pjesëmarrjen, monitorimin, mbrojtjen dhe ndërgjegjësimin për procese më të mira të politikëbërjes në kuadrin e anëtarësimit të Shqipërisë në BE.

ÇFARË

SYNOJMË?

Kjo thirrje synon të forcojë bashkëpunimin dhe kohezionin ndërmjet shoqërisë civile dhe institucioneve shtetërore shqiptare në luftën kundër korrupsionit dhe rritjen e cilësisë së drejtësisë për qytetarët në Shqipëri.

Kohëzgjatja e kësaj thirrjeje

03.09.2024 - 01.10.2024

NA KONTAKTONI



(0)42233671 0694075732
0682023699



Subgrants.Applications@ahc.org.al



Rruga Brigada e VIII, "Tekno
Projekt" Tower, Shkalla 2,
Apartamenti 10, Kati 6



Funded by
the European Union



ALBANIAN HELSINKI COMMITTEE
KOMITETI SHQIPTAR I HELSINKIT



A.L.T.R.I



friends
of europe



THIRRJE PËR PROJEKT- PROPOZIM



KUALIFIKIMI

I APLIKANTËVE

Për t'u kualifikuar për një subgrant, aplikanti duhet të jetë një Organizatë e Shoqërisë Civile e krijuar dhe funksionale në territorin e Shqipërisë, që plotëson të gjitha kriteret e renditura më poshtë. Pjesëmarrja në procedurat e dhënies së nën-granteve rregullohet nga kriteret specifike të përshtatshmërisë që i referohen rregullave për shtetësinë, si dhe kriterëve të përjashtimit.

Për t'u kualifikuar për një nën-grant, aplikanti kryesor duhet të përmbushë në mënyrë kumulative këto kriteret:

- ▶ Të jenë persona juridikë
- ▶ Të jenë jofitimprurëse dhe të organizuara në një nga format e parashikuara në legjislacionin shqiptar në fuqi për organizatat jofitimprurëse
- ▶ Të jetë themeluar dhe regjistruar ligjërisht në Shqipëri;
- ▶ Të jetë drejtpërdrejt përgjegjës për përgatitjen dhe menaxhimin e veprimit

Bashkë-aplikuesit duhet të plotësojnë kriteret e përshtatshmërisë siç zbatohen për aplikantin kryesor

Kjo fletëpalosje është prodhuar në kuadër të zbatimit të projektit “Shoqëria civile kundër korrupsionit, nga një sfidë vendase në një përgjigje Evropiane”, me mbështetjen financiare të Bashkimit Evropian. Përmbajtja e kësaj fletëpalosje është përgjegjësi e vetme e Komitetit Shqiptar të Helsinkit, Qendrës ALTRI dhe Friends of Europe dhe në asnjë rast nuk mund të konsiderohet se pasqyron pikpamjet e Bashkimit Evropian.”



OBJEKTIVAT

Parandalimi dhe luftimi i korrupsionit nëpërmjet monitorimit, avokimit dhe iniciativave lobuese që kanë ndikim në nivel lokal.

Promovimi i qeverisjes së mirë dhe drejtësisë cilësore përmes nismave inovative që synojnë të forcojnë përgjegjshmërinë, profesionalizmin dhe transparencën e institucioneve përgjegjëse në nivel vendor.



www.ahc.org.al